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Érdeklõdjön a részletekrõl
Tel: 253-8122, 06-20-983-0681

Rákoskeresztúr központjában

4 soros (soronként 16 karakter)

álló és futó formában,

2x8 méteres fényújság táblán,

napi 40 alkalommal közlünk.

10 mp-es egységben, amit

Lakásfelújítás
Villanyszerelés

Budapesten és környékén vállalom
lakások, családi házak, irodák

és üzlethelyiségek teljes felújítását,
átalakítását, renoválását, valamint teljes

elektromos hálózatának felújítását,
karbantartását és az esetleges

kisebb hibaelhárításokat is.
Kérem, forduljon hozzám bizalommal,
melyet megfelelõ precízséggel, garan-

ciával és minõségi munkával honorálok!
Tel: 06-30-24-28-664

Kovács Attila
Épületvillamossági technikus mester

Villám és túlfeszültség védelem

Segítőkészség, bizalom, engedelmesség
A fenti kifejezéseket a kőbányai, hittanos, napközis tábor heti jel-
szavai közül választottuk. Sokan talán nem is tudják, hogy a Szé-
chenyi Általános Iskolában, az Újhegyi sétányon szinte egész nyá-
ron változatos programokat kínáló táborral várták a gyerekeket. 

Verseczy Mária nyugdíjas ta-
nárnő és Mihalik Gabi néni ve-
zetésével tíz héten keresztül 
találhattak a szülők szervezett 
elfoglaltságot gyermekeiknek. A 
tábor Szent György nevét viseli, 
mivel még a kezdetekben – pon-
tosan egy évtizeddel ezelőtt – a 
Szent György-plébánia adott ott-
hont a vakációzó gyerekeknek és 
nevelőiknek. Évről évre egyre in-
kább híre ment a tábornak, egy-
re többen jelentkeztek, szűknek 
bizonyultak az adott épületek, 
így több állomást is megjárva a 
szervezők végül eljutottak a Szé-
chenyi-iskolába. 

A gyerekek minden reggel 
imával és énekléssel kezdték a 
napot, majd a Szentírásból fel-
olvastak egy részt, arról beszél-
gettek, és énekeket tanultak. A 

Megnyitják a Rákoshegyi Bartók Zeneházat?
(folytatás az első oldalról)

A kuratórium elnökétől, Bo-
kor Jutta operaénekestől úgy 
értesültünk, hogy a régió la-
kossága már szeptember 22-én 
birtokba veheti a Rákoshegyi 
Bartók Zeneházat: 16 órától a 
kerületi általános és középisko-
lák énekkarai lépnek fel, majd 
18 órától az Albert Sweitzer 

Kamarakórus és Zenekar J. S. 
Bach III. brandenburgi verse-
nyét és Bach Magnificat című
művét adja elő Kenessey Lász-
ló vezényletével. Énekel Kukely 

Júlia, Bokor Jutta, Molnár And-
rás és Berczelly István.

Másnap 18 óráig a gyerekeket 
is szívesen várják a zeneházba. 
A 19 órakor kezdődő hivatalos 
megnyitó zártkörű lesz a 70 fé-
rőhelyes teremben. A Bartók 
Vonósnégyes és Jandó Jenő 
Bartók II. vonósnégyesét, majd 
Mozart g-moll zongoranégyesé-

nek I. tételét adja elő. A műsort 
Bartók Szvit Op.14. című mu-
zsikája zárja. A hangversenyt a 
Bartók Rádió egyenes adásban 
közvetíti. Ha az érdeklődők szá-
ma megkívánja, az előadást sza-
badtéri kivetítőn is figyelemmel
lehet kísérni.

Szeptember 24-én 19 órakor 
Bartók fiatalkori vokális műveit,
majd Bartók-gyűjtésű dalokat és 
a keresztúri gyűjtések mai ma-
gyar feldolgozásait Cecília Lloyd, 
Bokor Jutta és Massányi Viktor 
énekli. Csipkay Éva zongorán, 
Mersei Zsolt klarinéton, Nagy 
Béla brácsán működik közre, 
Somogyi Péter hegedül, Farkas 
Rózsa cimbalmozik. Fellép a 
Vass Lajos Kamarakórus, a zon-
goránál Baja Mónika, vezényel 
Somos Csaba. A Bartók Rádió 
ismét közvetít a helyszínről.

Hoffmann Attila polgármester, 
mint mérnök is kétli a megnyitó 
létrejöttét. „Attól még, hogy kész 

Bokor Jutta optimista

a program, nem fognak gyorsab-
ban száradni a falak” – mondta. 
Szerinte a házat akkor kell meg-
nyitni, amikor a látogatók már 
teljes pompájában csodálhatják 
meg azt. A polgármesteri véle-
ményre Bokor Jutta elmondta, 
hogy a II. kerületi, Csalán utcai 
Bartók Emlékház mintájára a ze-
neházat is meg lehet nyitni részle-
tekben, tehát elképzelhető, hogy 
amíg az egyik teremben koncer-
tet adnak, a ház másik része még 
zárva lesz. Erről a lehetőségről 
már egyeztet a kivitelezővel.

Bartók Béla a ma Hunyadi ut-
ca 50. szám alatti, egykori lakó-
helyét a kerületi önkormányzat, 
az általa alapított Rákoshegyi 
Bartók Zeneház Közalapítvány, 
a kerületi Bartók Béla Zeneiskola 
és több magánszemély összefo-
gásával állítják helyre. A felújítást 
és a programokat a NKÖM is tá-
mogatta.

A szervezők bíznak abban, 
hogy a Bartók-ház a turisztikai 
kínálatba is bekapcsolódik. A 
közalapítvány terve, hogy a ház 
délelőttönként interaktív zene-
óráknak, foglalkozásoknak adjon 
otthont az általános és középis-
koláknak, ehhez várják az érdek-
lődő intézmények jelentkezését. 
A Rákoshegyi Bartók Zeneház 
ismeretterjesztő programokat is 
ajánl majd a nagyközönségnek 
néprajztudósok, énekesek, hang-
szeresek és táncosok közremű-
ködésével.                      Rácz Era

Itt lesz koncert két héten belül?

lelki programot követte a reggeli, 
aztán a hét minden napján más 
és más szervezett program. Volt 
kézműves-foglalkozás, uszoda-
látogatás, kirándulás, múzeum-
látogatás, az aktívabbak sportve-
télkedőkön is részt vehettek. 

Látogatásunkkor éppen a há-
zi dolgozatok kiértékelése volt a 
délutáni program. Minden tábo-
rozó fogalmazást írt arról, miért 
szeret, vagy éppen nem szeret 
a táborban lenni. Ezeket az írá-

sokat a táborvezetőkkel és meg-
hívott vendégekkel értékelték 
ki. A gyerekek hétköznapjaiban 
egyébként különösen nagy sze-
repet kapott az önértékelés: min-
den egyes nap végén értékelni-

ük kellett saját 
magukat, telje-
sítményüket, ma-
gatartásukat. És 
bizony sokszor 
kemény kritikával 
illették önmagu-
kat, és nemcsak 
a piros pontok 
záporoztak, ha-
nem olykor a zöld 
és a fekete pon-
tok is felkerültek 
az értékelőlapra. 
Megesett, hogy 

valaki tiszteletlen volt társával 
vagy tanárával, ő általában már 
nem kaphatott piros pontot. 

Mindezekkel együtt a fogal-
mazásokból kiderült, hogy az 
általános iskolás korú gyerme-
kek bizony szeretnek a Szent 
György-táborba járni. Nem vé-
letlen, hogy a már „kiöregedett” 
gimnazista és egyetemista ifjak 
is visszajárnak segíteni, néhány 
örömteli órát eltölteni a gyere-
kekkel, kedvelt tanáraikkal. T. K. Hoffmann Attila kételkedik
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